

**Біографічна довідка делегованого представника ІГС
для участі в установчих зборах для формування складу громадської ради з питань
охорони навколишнього середовища при департаменті житлово-комунального
господарства Миколаївської міської ради.**

Калмикова Марина Петрівна	
Працює	пенсіонер
Громадянство	Україна
Число, місяць і рік народження	15.08.1960р.
Місце народження	Україна, Миколаївська обл., м. Миколаїв
Освіта	Вища освіта, Одеський інженерно-будівельний інститут, 1982р., спеціальність-архітектура
Науковий ступінь, вчене звання (за наявності)	---
Володіння мовами	Державна українська, російська
Нагороди, почесні звання (за наявності)	Нагороджена в 2012р. Миколаївським міським головою почесною грамотою за вагомий особистий внесок у ставлення і розвиток територіальної громади міста Миколаєва, значні досягнення у професійній діяльності.
Досвід роботи у виборних органах	---
Трудова діяльність (дата займаної посади: з ...до ...)	Після закінчення вищого навчального закладу працювала в Новосибірському філіалі Московського Державного інституту з 1982 - 1985 рр., 1985- 2000рр. - Миколаївський філіал ДП «Діпромісто», ТОВ «Дизайн Центр», ТОВ «Южстрой» на виконавчих та керівних посадах. У 2001 р. прийнята в органи місцевого самоврядування :управління містобудування та архітектури Миколаївської міської ради на посаду архітектора Корабельного району м. Миколаєва, 2015 - 2019 рр. займала посаду заступника начальника управління, заступника головного архітектора міста, в 2016 р. виконувала обов'язки начальника управління, головного архітектора міста. З 2019 р. займала посаду начальника

	управління урбаністики, містобудування та планування забудови міста департаменту архітектури Миколаївської міської ради.
Додаткова інформація	<p>Мала допуск і доступ до державної таємниці.</p> <p>Маю 9 (дев'ятих) ранг посадової особи органів місцевого самоврядування.</p> <p>В 2018 р приймала участь в 6-й Українській академії інтегрованого розвитку міст в рамках спільного українсько-німецького проекту «Інтегрований розвиток міст в Україні» (GIZ), м. Кропивницький.</p> <p>В 2018р. приймала участь в 2-й науково-практичній конференції «Проблеми та перспективи розвитку будівельного комплексу м. Одеса», м. Одеса.</p> <p>В 2019р. приймала участь в роботі Міністерства Культури, молоді та спорту України з питання історико-архітектурного опорного плану м. Миколаєва, м. Київ.</p> <p>В 2019р. приймала участь в II Проектному семінарі з питання архітектурних конкурсів, м. Київ.</p> <p>В 2019 р. приймала участь в роботі Всеукраїнської Асоціації міст України, була запрошена на робочу конференцію в Верховну Раду України, м. Київ.</p>
Членство в ІГС	<i>з якого по який час і в якій організації</i>
Особисті досягнення	<p>З 2001 р. входжу до складу Національної Спілки Архітекторів України.</p> <p>Кваліфікаційний сертифікат видано згідно рішення Архітектурно-будівельної атестаційної комісії від 02.03.2011р. №25, архітектор.</p> <p>Входила до складу містобудівної ради при управлінні (департаменті) архітектури Миколаївської міської ради.</p> <p>Входила до складу містобудівної ради при управлінні архітектури Миколаївської облдержадміністрації.</p> <p>Входила до складу консультативної ради управління культури Миколаївської облдержадміністрації.</p>
Контактна інформація ІГС та делегованої особи	<p>м. Миколаїв, вул. Курортна, 19, кв. 7, Контактний телефон: +380680489934 e-mail: 15081960marinacvet@gmail.com</p>
Можливі напрями роботи у громадській раді	Знання та практичне використання законодавства та нормативно-правових документів у сфері містобудівної діяльності, земельних відносин, державних будівельних

норм та вимог. Аналіз проектування об'єктів за різним функціональним призначенням та містобудівної документації.

Участь у розробці нормативно-правових документів місцевого самоврядування.